

:)

 \ominus

Russell Bedford Ecuador S.A.

Av. de la República OE 3-30 y Ufloa Edificio Pinto Holding. Quito - Ecuador.

Telf.: (593-2) 2922885 - 2923304

2434889 - 3317794

Fax: (593-2) 3317754 Web: www.russellbedford.com.ec

BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES **DICIEMBRE 31 DE 2014**





)

()

)

 Θ



BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES DICIEMBRE 31 DE 2014

1.	Abreviaturas Usadas	2
2.	Opinión de los Auditores Independientes	3-4
3.	Estado de Situación Financiera	5
4.	Estado de Cambios en el Patrimonio	6
5.	Notas a los Estados Financieros	7





BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES DICIEMBRE 31 DE 2014

Abreviaturas usadas:

 Θ

USD \$ - Dólar estadounidense

S.R.I. - Servicio de Rentas Internas

I.V.A. - Impuesto al Valor Agregado

R.U.C. - Registro Único de Contribuyentes

NEC - Normas Ecuatorianas de Contabilidad

I.E.S.S. - Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social

NIIF - Normas Internacionales de Información Financiera

NIC - Norma Internacional de Contabilidad

CINIIF - Interpretación del Comité de Normas Internacionales

de Información Financiera

PCGA - Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados en el Ecuador





0000000000

 Θ

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Quito, 01 de abril de 2015

A los Señores Accionistas de: **BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES**

Informe sobre los estados financieros

Hemos auditado los estados financieros que se acompañan de la Compañía "BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES", en liquidación que comprenden al estado de situación financiera 31 de diciembre del año 2014 en liquidación, y el estado de cambios en el patrimonio en liquidación, así como un resumen de las políticas contables más importantes y otras notas aclaratorias.

Responsabilidad de la Administración sobre los Estados Financieros

La Administración de la Compañía es responsable por la preparación y presentación razonable de estos estados financieros con base en liquidación descrita en la Nota 2. Esta responsabilidad incluye: el diseño, la implementación y el mantenimiento del control interno relevante a la preparación y presentación razonable de los estados financieros que estén libres de presentaciones erróneas de importancia relativa, ya sea debido a fraude o error; seleccionando y aplicando políticas contables apropiadas y haciendo estimaciones contables que sean razonables en tales circunstancias.

Responsabilidad del auditor externo

Nuestra responsabilidad es expresar una opinión sobre los estados financieros con base en nuestra auditoría. Realizamos nuestra auditoría de acuerdo con Normas Internacionales de Auditoria y Aseguramiento (NIAA). Dichas normas exigen que cumplamos con requerimientos éticos, así como que planeemos y desempeñemos la auditoría para obtener seguridad razonable sobre si los estados financieros están libres de representación errónea de importancia relativa.

Una auditoría implica desempeñar procedimientos para obtener evidencia suficiente y competente sobre los montos y revelaciones en los estados financieros. Los procedimientos seleccionados dependen del juicio del auditor, incluyendo la evaluación de los riesgos de representación errónea de importancia relativa de los estados financieros, ya sea debido a fraude o error. Al hacer esas evaluaciones del riesgo, el auditor considera el control interno relevante a la preparación y presentación razonable de los estados financieros por la entidad, para diseñar los procedimientos de auditoría que sean apropiados en las circunstancias, pero no con el fin de expresar una opinión sobre la efectividad del control interno de la entidad.

Una auditoría también incluye evaluar la propiedad de las políticas contables usagas razonable de las estimaciones contables hechas por la administración, así como eyaluar

Creemos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido es suficiente y apropiada par proporcionar una base para nuestra opinión de auditoría

This day on Outro . D. M.



Opinión

En nuestra opinión, los referidos estados financieros presentan razonablemente, en todos los aspectos materiales, la posición financiera de "BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES", al 31 de diciembre de 2014, de acuerdo con la base de contabilidad descrita en la Nota 2.

Base contable

 \bigcirc

()

0000000000

Ō

Tal como se explica en la Nota 2, los estados financieros han sido preparados sobre la base contable de una empresa en liquidación.

Otros requisitos legales y regulatorios

Nuestra opinión sobre el cumplimiento de obligaciones tributarias por parte de **"BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES"** Al 31 de diciembre del 2014, requerida por disposiciones legales, se emitirá por separado.

RUSSELL BEDFORD ECUADOR S.A.

R.N.A.E. No. 337

Ramiro Pinto F.

Socio

Licencia Profesional No. 17-352



 \Box

 \Box

BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE **NAVÍOS Y AERONAVES ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA** Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en dólares estadounidenses)

Activo Activo corriente Activos financieros	Notas	2014 (USD\$)	2013 (USD\$)
Documentos y cuentas por cobrar clientes relacionados TOTAL ACTIVO CORRIENTE	3 -	10.000	10.000
TOTAL ACTIVOS	=	10.000	10.000
Patrimonio neto Capital asignado TOTAL PATRIMONIO	4 -	10.000 10.000	10.000 10.000
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	-	10.000	10.000

Las notas adjuntas son parte integrante de los estados financieros

Gonzalo de Alencar Duran

Representante Legal

Mercedes Dávila Contadora



BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES **ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO** Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en dólares estadounidenses)

		Capital asignado	Total
Saldo al 01 de enero de 2013	(USD\$)	10.000	10.000
Saldo al 31 de diciembre de 2013	(USD\$)	10.000	10.000
Saldo al 31 de diciembre de 2014	(USD\$)	10.000	10.000

Las notas adjuntas son parte integrante de los estados financieros

Gonzalo de Alencar Duran

Representante Legal

 \supset

Mercedes Dávila

Contadora



BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

NOTA 1. OBJETO SOCIAL

"BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES" es una sucursal extranjera de la Compañía "Bureau Veritas S.A." de nacionalidad francesa, quien autoriza su funcionamiento en Ecuador con la Resolución No 04-Q.IJ 1880 de la Superintendencia de Compañías, con fecha 10 de mayo del 2004, a su vez fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, bajo el número 1214, tomo 135 del 13 de mayo del 2004.

Bureau Veritas S.A., tiene como objeto la inspección, la verificación, el control y evaluación de la cantidad, calidad, exactitud y precio de materias primas, mercancías, productos terminados y equipamientos de todo tipo, así como la clasificación arancelaria y liquidación aduanera de estos mismos productos.

NOTA 2. POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

Bases de Presentación – Los estados financieros adjuntos, fueron preparados sobre bases contables aplicables a una empresa en liquidación, por lo tanto los activos se presentan a su valor probable de liquidación. Los costos atribuibles al proceso de liquidación, serán asumidos por la Casa matriz.

NOTA 3. CUENTAS POR COBRAR A COMPAÑÍA RELACIONADA

Al 31 de diciembre de 2014, constituye una cuenta por cobrar a Bureau Veritas S.A. (Casa Matriz) por monto de constitución por USD\$ 10.000.

NOTA 4. PATRIMONIO

Capital asignado – La Compañía "BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES" fue autorizada por la Superintendencia de Compañías para operar en el Ecuador el 13 de mayo de 2004. El capital asignado de la sucursal es de USD\$ 10.000.

NOTA 5. EVENTOS SUBSECUENTES

Entre el 31 de diciembre del 2014 y la fecha de emisión de estos estados financieros no se produjeron eventos que, en la opinión de la Administración de la Compañía, pudieran tener un efecto significativo sobre dichos estados financieros que no se hayan revelado en los mismos.



BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE NAVÍOS Y AERONAVES NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

NOTA 6. APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros por el año terminado al 31 de diciembre del 2014 han sido aprobados localmente por el Representante Legal de la Compañía y serán presentados a la Casa Matriz para su aprobación. Se estima que los estados financieros serán aprobados sin modificaciones.

Gonzalo de Alencar Duran Representante Legal

Mercedes Dávila Contadora

Dr. Sentiago Chefron Ayala Notario Triges do Odinto - D. M. Quito 3 JUN. 2015

8





20151701035D02448

DOCUMENTO EXHIBIDOS Nº 20151701035D02448

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que el(los) documento(s) que antecede(n) es(son) igual(es) al(los) documento(s) que me fue(ron) exhibido(s) SE ME PRESENTA 9 DOCUMENTOS, DI 1 COPIA en 9 foja(s) útil(es). Una vez practicada la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 9 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Diligencias. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del(los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

COPIAS CERTIFICADAS DE INFORME DE AUDITORES INDEPENDIENTES DE 31 DE DICIEMBRE DE 2014.

QUITO, a 3 DE JUNIO DEL 2015.

NOTARIO(A) SANT/AGØ FEDERICO GUERRON AYALA NOTARÍA TRIGESIMA QUINTA DEL CANTON QUITO





Out

Quito, 05 de junio de 2015

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Presente.-



De mi consideración:

Adjunto a la presente remito a usted el informe de nuestros auditores la compañía Russel Bedford Ecuador S.A. por el período 2014, mismo que por error no fue cargado en la aplicación de internet de la Institución.

RUC

1791932587001

COMPAÑÍA

BUREAU VERITAS S.A. REGISTRO INTERNACIONAL DE

CLASIFICACION DE NAVIOS Y AERONAVES

EXPEDIENTE

151657

Por la atención a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

Gonzálo de Alencár

REPRESENTANTE LEGAL

BUREAU VERITAS S.A.

SUPERINTENDENCIA
DE COMPANIAS, VALORES Y SECUROS
RECIBIDO

0 5 JUN 2015

Sr. Diego Vinueza